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Προς:   Βουλή των Ελλήνων  
 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
  Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ

Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Ευαγγελία Λιακούλη
             2. Βουλευτή κ. Απόστολο Πάνα 
             3. Βουλευτή κ. Αικατερίνη Σπυριδάκη
             4. Βουλευτή κ. Παύλο Χρηστίδη
             5. Υπουργείο Επικρατείας - Γρ. Υπουργού
             6. Υπουργείο Εσωτερικών - Γρ. Υπουργού
             7. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών – 

Γρ. Υπουργού
             8. Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου – 

Γρ. Υπουργού 

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 952/29.09.2023 Ερώτηση 

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσαν  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  οι

Βουλευτές της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ κ. Ευαγγελία Λιακούλη, κ. Απόστολος

Πάνας, κ. Αικατερίνη Σπυριδάκη και κ. Παύλος Χρηστίδης, σας γνωρίζουμε τα εξής για τα

θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου:

Σε  συνέχεια  των  πρόσφατων  καταστροφικών  πλημμυρών  στην  περιφέρεια

Θεσσαλίας,  το  Υπουργείο  Τουρισμού  βρίσκεται,  από  την  πρώτη  στιγμή,  σε  στενή

συνεργασία με τα καθ’ ύλην αρμόδια Υπουργεία και τους εμπλεκόμενους φορείς για την

εξεύρεση  των  κατάλληλων  μέτρων  αντιμετώπισης  των  δυσμενών  επιπτώσεων  που

προκλήθηκαν  στις  τουριστικές  επιχειρήσεις,  αλλά  και  στους  κατοίκους  της  περιοχής.

Ειδικότερα,  ο  Γενικός  Γραμματέας  Τουριστικής  Πολιτικής  &  Ανάπτυξης  του  Υπουργείου

Τουρισμού  μετέβη  στις  7  Σεπτεμβρίου,  στην  έδρα  της  Περιφέρειας  Θεσσαλίας  και  στο

Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων,  μαζί  με το κυβερνητικό κλιμάκιο,  συμμετέχοντας και

στις συσκέψεις παρουσία του Πρωθυπουργού. Κατά τη διάρκεια της παρουσίας του εκεί

συνέβαλε στην προσπάθεια απομάκρυνσης και μετακίνησης τουριστών από τα παράλια του

Πηλίου, σε συνεργασία με το Λιμεναρχείο Βόλου, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και

την Περιφέρεια. 

Στις  13  Σεπτεμβρίου  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  της  πολιτικής  ηγεσίας  του

Υπουργείου, του Ε.Ο.Τ. και της Διοίκησης του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΞΕΕ)

για την ανάληψη πρωτοβουλιών και την εκπόνηση ειδικού σχεδίου που αφορά την επόμενη

ημέρα από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία. Στη σύσκεψη τέθηκαν θέματα που αφορούν τα

προβλήματα  των  τουριστικών  επιχειρήσεων  και  των  επισκεπτών  που  βρέθηκαν  στην

περιοχή τις μέρες των καταστροφών. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη μεγάλη κινητοποίηση

των ξενοδόχων της  περιοχής  με  στόχο  να φιλοξενηθούν  έγκαιρα  οι  πληγέντες  από την

κακοκαιρία. 
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Επιπλέον, στις 9 Οκτωβρίου, με πρωτοβουλία της Υπουργού Τουρισμού και με τη

συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής & Ανάπτυξης και του Προέδρου

του  Ξενοδοχειακού  Επιμελητηρίου  Ελλάδος  πραγματοποιήθηκε  τηλεδιάσκεψη  με  τους

Προέδρους Ενώσεων Ξενοδόχων Σκιάθου, Μαγνησίας, Λάρισας και Τρικάλων. Σκοπός της

συνάντησης ήταν η αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης, η καταγραφή των θεμάτων

που αντιμετωπίζουν οι ξενοδόχοι μετά τις καταστροφές στη Θεσσαλία, τα επείγοντα μέτρα

που πρέπει να ληφθούν και τα άμεσα αιτήματα αρμοδιότητας όχι μόνο του Υπουργείου

Τουρισμού  αλλά  και  των  συναρμόδιων  Υπουργείων.  Από  την  πλευρά  της,  η  Υπουργός

Τουρισμού δεσμεύτηκε να μεταφέρει στους αρμόδιους Υπουργούς τα βασικά αιτήματα που

δεν έχουν ακόμη επιλυθεί καθώς και να προγραμματιστούν - με την συμβολή του ΕΟΤ -

δράσεις ειδικής προβολής και ενίσχυσης της εικόνας των πληγεισών περιοχών. 

Στο πλαίσιο αυτό, στις 13 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας της

Υπουργού  Τουρισμού  με  τον  Υπουργό  Εργασίας  και  Κοινωνικής  Ασφάλισης  κ.  Άδωνι

Γεωργιάδη, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Τουρισμού, του Προέδρου

του  ΞΕΕ,  του  Γενικού  Γραμματέα  του  ΕΟΤ  και  του  αντιπροέδρου  του  ΕΟΤ,  στην  οποία

συμμετείχαν και οι πρόεδροι των ενώσεων ξενοδόχων Θεσσαλίας. Σκοπός της συνάντησης

ήταν  να  αναδειχθούν  τα  ζητήματα  που  απασχολούν  τις  τουριστικές  επιχειρήσεις  στις

πληγείσες περιοχές, τα οποία άπτονται και της αρμοδιότητας του Υπουργείου Εργασίας. Στο

πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν και οι δράσεις του ΕΟΤ για  προβολή και προώθηση

των προορισμών που επλήγησαν. 

Περαιτέρω, σας γνωρίζουμε ότι το ΞΕΕ Ειδικά σε ότι αφορά ενέργειες του ΞΕΕ , σε

συνέχεια σχετικών αιτημάτων φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης της Θεσσαλίας, το ΞΕΕ

προέβη στην ανάθεση της προμήθειας εξακοσίων (600) στρωμάτων, τα οποία απεστάλησαν

σε πλημμυροπαθείς των περιφερειακών ενοτήτων Καρδίτσας και Τρικάλων. 

Σε  κάθε  περίπτωση,  το  Υπουργείο  Τουρισμού,  σε  συνεργασία  με  όλα  τα

συναρμόδια Υπουργεία, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να εξευρεθούν

λύσεις  για  την  αποκατάσταση  των  υποδομών  στην  περιοχή  της  Θεσσαλίας  και  για  τη

σταδιακή επιστροφή της κοινότητας και των επιχειρήσεων στην κανονικότητα. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

   -Γραφείο Υπουργού
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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